
令和４年度 田辺市地域公共交通網形成協議会会議録（要点抜粋） 

日  時 令和４年８月 17 日（水）午後２時～午後３時 15 分 

場  所 田辺市役所 ３階 第１会議室 

出席委員 20 名（うち代理出席１名、ウェブ出席５名） 

欠席委員 ８名 

会議事項 

・開 会 

・委員及び事務局紹介 

・地域公共交通の活性化及び再生に関する法律の改正等について 

・指標と目標値の達成状況について 

・目標を達成するために行う施策及び事業の実施状況について 

・その他 

・閉 会 
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○開 会 

開催趣旨の報告。 

 

○委員紹介 

各委員の紹介。 

田辺市地域公共交通網形成協議会設置要綱第５条の２項に基づき、会議が成立し

ていることの報告。 

同要綱第５条第１項の規定により、会長が議長となることを報告し、以降の進行

を会長が務める。 

 

○地域公共交通の活性化及び再生に関する法律の改正等について 

資料に基づき、令和２年 11 月に地域公共交通の活性化及び再生に関する法律等

が改正されたことの説明。 

 

ありがとうございます。法律の改正を踏まえながら、地域公共交通を適切にデザ

インしていくという内容だったが、皆さまからご意見等はないか。 

 

≪ 意見なし ≫ 

 

意見がないので、次の協議事項に移る。 

 

○指標と目標値の達成状況について 

資料に基づき、計画の基本方針、指標、目標値設定の考え方、基準値、令和３年

度の想定値と実績値、令和６年度の目標達成に向けた取組等を報告。 
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進捗状況について説明があったが、新型コロナウイルスの真っ只中ということも

あり、実績値は低くなっている。令和６年度の目標達成に向けた取組は、今後に向

けてしっかり頑張ろうという内容である。 

その中でも、鉄道利用者数に関して具体的に教えていただけるとありがたい。 

 

設定した数値は、インバウンドの利用者を含んだ数値と想定される。通勤、通学

の利用者は戻ってきているので、インバウンドの利用者が戻ってくると、この数値

は可能ではないかと考える。戻ってきた時にしっかり対応できるように、デジタル

サイネージ等しっかりと準備をしたい。 

 

ありがとうございます。他に皆さまからご意見等はないか。 

 

≪ 意見なし ≫ 

 

では、次の協議事項に移る。 

 

○目標を達成するために行う施策及び事業の実施状況について 

資料に基づき、施策、事業の実施状況、令和６年度までの方向性を報告。 

 

ありがとうございます。多様な人材の確保という点で、実績を挙げているが、ど

のような対策を具体的に実施しているか教えていただけるか。 

 

女性専用トイレの整備をしっかりと行う、女性運転手にＰＲを行っていただく、

定期的に女性を採用するということを実施した結果、徐々に結果が出てきている。 

 

ありがとうございます。サイクルアンドバスライドの項目では、観光協会、行政

局と連携を行えばいいのではと思うが、事務局いかがか。 

 

まずはその取組を研究することから始め、その後、検討を行いたい。 

 

ありがとうございます。実施状況は、新型コロナウイルス感染症の影響もあり、

実施できていないものもあるが、令和６年度までの方向性では、何とかして取り組

もうということが見受けられる。皆さまから、アイデア等いただければと思うが、

いかがか。 

 

買い物、通院のための手段について、上富田町との連携を検討されてはどうか。

バス利用者のアンケート調査等実施していただきたい。 
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ありがとうございます。利用者への調査という点が大切ではという話だが、事務

局で何か計画されているか。 

 

計画が策定されてから、地域住民との意見交換会も実施している。今後も検討し

ており、利用していただきやすい環境づくりに努めたい。また、次期計画策定の際

には、アンケート調査等も検討している。 

 

別件になるが、移動手段確保のために、タクシー事業者に依頼して、常駐してい

ただいたことがある。距離も近くなり、従来より利用料金が安くなったので、利用

してくれると思ったが、利用はなかった。要望があったから動いたが、その結果、

利用してもらえなかったので、非常に難しいと感じている。 

 

どのようにすれば乗っていただけるかということである。 

 

利用料金が無料なら乗るのではないか。その方には利用料金が高かったというだ

けではないか。 

 

なお、その方は、現在、介護タクシーを利用している。 

 

利用料金は往復分かかる。 

 

そうである。タクシー事業者から、利用者がいないため常駐は厳しいとの話があ

った。現在、常駐は実施していない。 

 

ありがとうございます。利用料が安いのはありがたいが、その穴埋めをどうする

かという問題が出てくる。財政負担も含めた面で、次期計画策定で検討するという

ことで、事務局いかがか。 

 

地域事情はそれぞれにあるため、外出支援事業との連携等も含めて、複合的に検

討したい。 

 

ありがとうございます。他にご意見等はないか。 

 

地域で要望が出ている件として、地域の診療所が減少し、上富田町の専門医に通

っている方がいる。そこへのバスの連絡がないので、連絡体系を検討していただき

たい。 
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ありがとうございます。事務局で状況の確認、連携ができないか検討をしていた

だきたい。 

 

○その他 

他に何か質問等はないか。 

なければ、本日の結果として、指標と目標の達成状況は、新型コロナウイルス感

染症の影響を受け、令和３年度の実績値が想定値に達しているものはなかった。し

かし、計画最終年度の令和６年度に向けて、各検証者から具体的な利用促進策や、

利用者満足度の向上策、市民参画の方策が示されていた。引き続きお願いしたい。 

目標を達成するために行う施策については、検討、実施ができていないものもあ

るが、令和６年度までに、検討あるいは実施等を行うという事業がほとんどである

ため、こちらも実施、実行をお願いしたい。 

 

○閉 会 

 

 


